

2026 HALFJAARRESULTATEN

Voortvarende uitvoering van de transformatie in uitdagende marktomstandigheden

- **Omzet van € 1.399 miljoen**, een daling van **3,7%** en **5,3% op organische basis**, in een uitdagende Europese markt. Deze ontwikkeling weerspiegelt de lagere activiteit binnen **Technology Management & Financing (TMF)**, na een uitzonderlijk sterk eerste halfjaar van 2025 waarin diverse omvangrijke, magerrijke transacties werden gerealiseerd.
- **Sterke groei binnen Products & Solutions (P&S)**, dankzij de eerste positieve resultaten van de strategische focus op **Workplace, Infrastructure** en **Audiovisual**.
- **Operationele marge gedaald naar € 30,9 miljoen**, voornamelijk als gevolg van de lagere activiteit binnen TMF, dat in de eerste helft van 2025 de grootste bijdrage leverde aan de groepsmargin.
- **Nettoschuld blijft onder controle op € 229 miljoen** per eind juni 2026. Dankzij de succesvolle uitgifte van een **Schuldschein** in juni 2026 is bovendien de gemiddelde looptijd van de schuld verder verlengd.
- **Geconsolideerd nettoresultaat van € 1,3 miljoen**, beïnvloed door de laatste verliezen die verband houden met de verkoop van Synertrade, afgerond op 31 maart 2026.
- **Verdere voortgang in de transformatie van de Groep**, gericht op het vergroten van de operationele slagkracht en het verder richten van de organisatie op de vier strategische domeinen: **Audiovisual Solutions, Financing Solutions, Infrastructure** en **Workplace**.

Kerncijfers

€m	H1 2025 ¹	H1 2026	Mutatie
Omzet	1.453,2	1.399,3	-3,7%
Operationele marge	41,0	30,9	-24,5%
Bedrijfsresultaat	33,7	22,9	-32,1%
Nettoresultaat uit voortgezette activiteiten	17,1	7,8	-54,4%
Geconsolideerd nettoresultaat	0,8	1,3	+51,2%
Nettoschuld	207,9	229,4	+10,3%

Angel Benguigui, CEO van Econocom Group: "De eerste helft van 2026 werd gekenmerkt door aanhoudende spanningen in de toeleveringsketen en geopolitieke onzekerheid. Ondanks deze uitdagende omstandigheden heeft Econocom zijn transformatie met discipline en consistentie voortgezet.

We hebben verdere stappen gezet in de uitvoering van ons One Econocom-plan, waarbij we onze organisatie steeds nadrukkelijker richten op oplossingen met een hogere toegevoegde waarde binnen onze vier strategische domeinen. Tegelijkertijd bleef operationele efficiëntie een belangrijke prioriteit.

Dankzij de inzet van onze medewerkers en de spreiding van onze activiteiten, markten en klanten blijft de Groep veerkrachtig, ook in een uitdagende marktomgeving."

¹ Herrekend vanwege de wijziging in de consolidatiekring als gevolg van beëindigde activiteiten.

Veerkracht in een cyclische markt

In de eerste helft van 2026 realiseerde Econocom een omzet van **€ 1.399,3 miljoen**, een daling van **3,7%** ten opzichte van de eerste helft van 2025. Op organische basis bedroeg de omzetsdaling **5,3%**.

De resultaten van de voortgezette activiteiten ontwikkelden zich als volgt¹:

- **Technology Management & Financing (TMF)** realiseerde een omzet van **€ 464,8 miljoen**, een daling van **24,5%** ten opzichte van een uitzonderlijk sterke eerste helft van 2025. Deze afname is voornamelijk het gevolg van een bewust voorzichtige benadering van transacties die op de eigen balans worden gefinancierd (*own-booked deals*), met als doel de schuldenpositie van de Groep beheerst te houden. De operationele marge kwam uit op **€ 13,4 miljoen**, tegenover **€ 25,7 miljoen** in de eerste helft van 2025. Gecorrigeerd voor deze *own-booked deals* bedraagt de omzetsdaling **8%**.
- **Products & Solutions (P&S)** realiseerde een omzet van **€ 665,9 miljoen**, een stijging van **15,8%**. Deze groei werd gedreven door een sterke marktvraag in Europa, mede als gevolg van een toenemende vraag voorafgaand aan verwachte tekorten aan halfgeleiders, aangevuld met de positieve bijdrage van de acquisities die in 2025 zijn gerealiseerd. De operationele marge steeg naar **€ 9,8 miljoen**, tegenover **€ 5,7 miljoen** een jaar eerder.
- De omzet van **Services** bleef met **€ 268,6 miljoen** nagenoeg stabiel, wat neerkomt op een groei van **2,4%**. In een afwachtende markt richtten klanten zich vooral op hun essentiële behoeften en stelden zij projecten met hogere marges uit. Hierdoor daalde de operationele marge naar **€ 7,7 miljoen**, tegenover **€ 9,6 miljoen** in de eerste helft van 2025.

Als gevolg van deze marktontwikkelingen kwam de **operationele marge** in de eerste helft van 2026 uit op **€ 30,9 miljoen**, tegenover **€ 41,0 miljoen** in dezelfde periode vorig jaar.

In de eerste helft van 2026 rondsloot Econocom de verkoop van **Synertrade** af. De boekhoudkundige impact van deze transactie, inclusief operationele verliezen, bedroeg over de verslagperiode **€ 6,0 miljoen**.

Na verwerking van het financieel resultaat, de belastinglast en het resultaat uit beëindigde activiteiten bedroeg het **geconsolideerde nettoresultaat € 1,3 miljoen**, tegenover **€ 0,8 miljoen** in de eerste helft van 2025.

Transformatie van de Groep wordt voortgezet

De uitdagende marktomstandigheden in Europa vragen om een versnelde en consequente uitvoering van de transformatie van de Groep. Daarbij ligt de focus op:

- **Het verder richten van onze commerciële positionering op oplossingen met een hogere toegevoegde waarde**, binnen de vier strategische domeinen **Audiovisual Solutions**, **Financing Solutions**, **Infrastructure** en **Workplace**.
- **Kostenbeheersing en schuldreductie**, met als doel de operationele slagkracht verder te vergroten en de kasstroomgeneratie structureel te verbeteren.

Deze structurele herpositionering van de Groep zal naar verwachting de komende halfjaren steeds duidelijker zichtbaar worden in de resultaten.

Nettoschuld blijft onder controle

Per eind juni 2026 bedroeg de **nettoschuld € 229 miljoen**, tegenover **€ 208 miljoen** per eind juni 2025. De **vrije kasstroom (Free Cash Flow)** over de afgelopen twaalf maanden kwam uit op **€ 63 miljoen**. In de eerste helft van 2025 startte de Groep bovendien een programma om het werkkapitaal verder te optimaliseren en de financiële schuld structureel terug te brengen.

Succesvolle Schuldschein-uitgifte

In juni 2026 heeft Econocom met succes de looptijd van zijn schuldenportefeuille verlengd door de uitgifte van een **Schuldschein** ter waarde van **€ 240 miljoen**, zonder de bruto financiële schuld te verhogen. De emissie, die oorspronkelijk was opgezet voor **€ 100 miljoen**, werd ruimschoots overtekend. Dat bevestigt het vertrouwen van investeerders in het bedrijfsmodel van Econocom. Dankzij deze transactie is het aflossingsprofiel van de schuldenportefeuille verder verlengd tot **2029** en **2031**, waarmee de uitvoering van de transformatiestrategie wordt ondersteund.

¹ Herrekend vanwege de wijziging in de consolidatiekring als gevolg van beëindigde activiteiten.

Overname van Bagnetti versterkt positie in Italië

In het kader van het **One Econocom**-plan heeft de Groep in juni 2026 een belang van **51%** verworven in het Italiaanse **Bagnetti** (jaarlijkse omzet circa **€ 30 miljoen**, 25 medewerkers).

Deze gerichte overname versterkt de positie van Econocom in de regio **Lazio**, in nauwe samenwerking met de oprichters en het management van Bagnetti.

Bagnetti onderscheidt zich in de markt met een geïntegreerd aanbod van hardware- en softwaredistributie, gecombineerd met hoogwaardige professionele dienstverlening. De onderneming richt zich met name op de publieke sector, met oplossingen op het gebied van **kunstmatige intelligentie** en **cybersecurity**.

ESG: EcoVadis Platinum-medaille bevestigt koploperspositie in verantwoorde digitale transformatie

Econocom heeft de **EcoVadis Platinum-medaille** ontvangen, de hoogste onderscheiding die door EcoVadis wordt toegekend.

Binnen de digitale sector, die wereldwijd al tot de best beoordeelde sectoren behoort op het gebied van duurzaamheid, behoort Econocom daarmee tot de **beste 1% van de ruim 150.000 beoordeelde bedrijven wereldwijd**.

Met een score van **88 op 100** verbeterde Econocom zijn totaalscore met **12 punten**. Deze erkenning weerspiegelt jarenlange, structurele inspanningen op het gebied van **Environmental, Social & Governance (ESG)**, die een integraal onderdeel vormen van het strategische programma **One Econocom**.

Vooruitzichten 2026: verwachting van 2–3% omzetgroei gehandhaafd

Econocom handhaaft de eerder afgegeven verwachting van een **omzetgroei van 2% tot 3% over heel 2026**.

Hoewel de omzetontwikkeling in de eerste helft van 2026 werd beïnvloed door een sterke vergelijkingsbasis ten opzichte van de eerste helft van 2025, verwacht de Groep een herstel in de tweede jaarhelft, met name binnen de activiteiten van **Technology Management & Financing (TMF)**.

Presentatie van de halfjaarresultaten 2026: 24 juli 2026

Volgende publicatie: omzetcijfers over het derde kwartaal 2026 op dinsdag 20 oktober 2026, na sluiting van de beurs.

OVER ECONOCOM

Al 50 jaar ondersteunt Econocom organisaties bij hun digitale transformatie. Als pionier op dit gebied levert, financiert en beheert de Groep oplossingen voor de digitale werkplek, audiovisuele technologie en IT-infrastructuur. De dienstverlening omvat de volledige levenscyclus van technologie: van aanschaf, configuratie en maatwerk tot onderhoud, reparatie, refurbishment en ondersteuning van eindgebruikers. Econocom is actief in 16 landen, telt circa 8.680 medewerkers en realiseerde in 2025 een omzet van € 2,9 miljard. De Groep is genoteerd aan Euronext Brussel en maakt deel uit van de Tech Leaders Index en de Family Business Index.

MEER INFORMATIE

www.econocom.com

Investerders en aandeelhouders relaties: thomas.bangratz@econocom.com

Financiële communicatie: financial.communication@econocom.com

GECONSOLIDEERDE WINST-EN-VERLIESREKENING

(€m)	H1 2025 ¹	H1 2026
Omzet	1.453,2	1.399,3
Operationele marge	41,0	30,9
Afschrijvingen op immateriële activa uit acquisities	-1,4	-2,1
Overige bedrijfsopbrengsten	1,0	0,8
Overige bedrijfskosten	-6,9	-6,8
Bedrijfsresultaat (EBIT)	33,7	22,9
Overige financiële baten	3,7	1,0
Overige financiële lasten	-9,1	-12,7
Resultaat vóór belastingen	28,3	11,3
Belastingen	-11,2	-3,5
Nettoresultaat uit voortgezette activiteiten	17,1	7,8
Nettoresultaat uit beëindigde activiteiten	-16,3	-6,6
Geconsolideerd nettoresultaat	0,8	1,3

¹ Herrekend vanwege de wijziging in de consolidatiekring als gevolg van beëindigde activiteiten.

GECONSOLIDEERDE BALANS

(€m) Activa	31.12.2025	30.06.2026
Goodwill	590	594
Overige langlopende activa	154	187
Restbelangen in verhuurde activa	179	179
Overige vaste activa	40	30
Handels- en overige vorderingen	785	767
Overige vlottende activa	218	289
Liquide middelen	523	396
Activa aangehouden voor verkoop	23	-
TOTAAL ACTIVA	2.512	2.442
(€m) EIGEN VERMOGEN EN PASSIVA	31.12.2025	30.06.2026
Eigen vermogen toekomend aan aandeelhouders van de Groep	439	416
Minderheidsbelangen	16	10
TOTAAL EIGEN VERMOGEN	455	426
Obligatieleningen	369	362
Financiële schulden	191	264
Voorzieningen	53	52
Bruto verplichting uit restwaardegaranties	122	115
Overige financiële verplichtingen	32	38
Handels- en overige schulden	907	855
Overige verplichtingen	370	331
Verplichtingen aangehouden voor verkoop	13	-
TOTAAL EIGEN VERMOGEN EN PASSIVA	2.512	2.442